
 
GRUNDEJERFORENINGEN HJORTESPRINGPARKEN 

 
 

20.1.2015 
 
 
Referat af: 
 
Bestyrelsesmøde 43/6 mandag d. 19. januar 2015 kl. 19.30 i hus nr. 26 
 
Til stede: Poul Dahl  Formand  (14) 
 Knud Erik Madsen Næstformand (45) 

Leif Larsen  Kasserer  (21) 
Kim Goderum Bestyrelsesmedlem (26) 

 Janne Bay   Bestyrelsesmedlem (38) 
 Tom Sund  Suppleant  (23) 
Afbud: Karin Eriksen Suppleant  (40) 
  
DAGSORDEN: 
 
Punkt 1: Godkendelse af referat. 
 
Punkt 2: Meddelelser fra formanden. 
Den annoncerede generalforsamling torsdag d. 19. marts 2015 flyttes 2 dage frem til 
tirsdag d. 17. marts 2015. Tilsvarende flyttes bestyrelsesmødet søndag d. 8. marts kl. 
15.00 til torsdag d. 5 marts kl. 19.30. Dermed rykkes fristen for forslag til 
generalforsamlingen d. 3. marts 2015. 
 
Bestyrelsen har modtaget brochurer om Nabohjælp fra den kriminalpræventive råd. 
Folderne uddeles før generalforsamlingen, og en diskussion om nabohjælp er planlagt til 
generalforsamlingen. 
 
Herlev kommune har sendt trafiksikkerheds planen 2015-2020 til høring. Bestyrelsen har 
valgt ikke at indsende høringssvar. 
 
Punkt 3: Henvendelser fra medlemmerne. 
Bestyrelsen har modtaget en forslag om, at erstatte hækken mod Vejringevej 45-45B. Med 
forslaget fulgte et indhentet tilbud på opgaven. Forslaget er stillet af beboerne i nr. 32-40. 
 
Bestyrelsen har i indeværende år modtaget forslag om reetablering af 3 hækstykker mod 
Bakkedragets villaby. Det er næppe sandsynligt, at det vil være muligt at udføre alle 3 
projekter i kommende budgetår. Bestyrelsen vil kontakte de berørte beboere i 
Bakkedragets villaby, for at finde ud af, hvor meget de vil betale til de fælles projekter. Ud 
fra dette og de indhentede tilbud vil bestyrelsen prioritere de 3 forslag, hvilket også vil 
fremgå af bestyrelsen forslag til budget for 2015.  
 



 
 
Punkt 4: Meddelelser fra udvalgene. 
 
Teknisk udvalg: 
Kommunens trafik- og miljøudvalg vedtog torsdag d. 11. december at lukke vejen mellem 
Hjortespringparken og Byskovvej. Forinden havde Tom (23) og Poul (14) foretræde for 
udvalget og fremførte bestyrelsens holdning til sagen. Enkelte partshavere har desuden 
haft kontakt med forskellige medlemmer af udvalget. Men på udvalgsmødet var der kun to 
medlemmer, der stemte imod en lukning. 
Der var en ankemulighed til transportministeren, som bestyrelsen har valgt ikke at udnytte. 
Bestyrelsen er ikke bekendt med, om andre har udnyttet ankemuligheden. 
 
Bestyrelsen vil dog forsat følge de lokale trafikforhold nøje og vil bede beboerne om kopier 
af fotos, der dokumenterer de skærpede trafikforhold med henblik på en evt. genoptagelse 
af sagen. 
 
Bestyrelsen har ikke hørt fra kommunen (trods mange rykkere) ang. oversigts forholdene 
ved udkørslen til Gammelgårdsvej. Bestyrelsen vil rykke for svar endnu en gang. 
 
Bestyrelsen har ikke hørt fra kommunen (trods mange rykkere) om status på vej området 
fra Hjortespringparken 60 til Byskovvej. Bestyrelsen vil rykke for svar endnu en gang. 
 
Hen over jul og nytår var der visse problemer med el i vejbelysning, carportpærer og 
julelys. Alt er blevet målt igennem nu, og vi må købe nyt julelys til næste vinter. 
 
Varmeudvalget: 
Varmeaflæsning blev udført d. 30/12. Alle varmemålere kørte som forventet efter 
batteriskiftet i foråret 2014. 
 
Ingen fra bestyrelsen var blevet informeret om det planlagte varmestop i starten af 
december 2014. Leif (21) vil kontakte Vestforbrændingen, så vi fremadrettet kan blive 
informeret om planlagte driftstop, så vi via foreningens hjemmeside kan informere 
medlemmerne 
 
Der er nu sat afskærmning op i varmecentralen. Dette medfører, at varmecentralen nu kan 
bruges til forskellige aktiviteter for foreningens medlemmer. Proceduren fremadrettet, som 
også snart vil fremgå af info-mappen på foreningens hjemmeside er følgende: 
Kenneth (46) er ansvarlig for udlån hvorfor man aftaler brug af varmecentralen med 
Kenneth. Det er også hos Kenneth, at man får udleveret nøglen. Til sidst: varmecentralen 
afleveres i samme stand, som man modtog den. 
 
Grønt udvalg: 
Udvalget arbejder med forslag til budget for 2015. Der er kommet mange input, og 
sandsynligvis mere end der kan realiseres i 2015. 
 
Den årligt planlagte udtynding og fældning på fælles/fælles arealet forventes udført i 
februar måned. 



 
Info udvalg: 
Udvalget fremlagde sine forslag til budget 2015. Det kan konstateres, at hjemmesiden er 
blevet mere ”levende” igennem det sidste års tid. Tak til alle der har bidraget. 
 
Materieludvalg: 
Intet. 
 
Festudvalg: 
Juletræstændingen var som sædvanligt en god oplevelse. 
 
Fastelavnsarrangementet er blevet flyttet fra søndag d. 15/2 til søndag d. 22/2 for ikke at 
kollidere med skolernes vinterferie. Indbydelsen sendes ud snarest. 
 
Velkomstudvalg: 
Er klar til at byde beboerne i nr. 4 velkommen. 
 
Legepladsudvalg: 
Der er aftalt en inspektion af legepladsen, med en uvildig legepladskonsulent. Dette vil 
foregå i uge 5. Herefter vil bestyrelsen modtage en rapport om legepladsens tilstand. 
 
Punkt 5: Økonomi. 
Leif (21) gennemgik regnskabet pr. 31.december og det gav ikke anledning til 
kommentarer.  
 
Punkt 6: Eventuelt 
Intet. 
 

 
 

Mødet sluttede kl. 22.20 
 
 
 

Bestyrelsen 


